

### **OPEN ACCESS**

APPROVED BY
Frontiers Editorial Office,
Frontiers Media SA, Switzerland

\*CORRESPONDENCE
Yonghong Zhang

yhzhangls@163.com

<sup>†</sup>These authors have contributed equally to this work

RECEIVED 28 June 2023 ACCEPTED 06 July 2023 PUBLISHED 18 July 2023

### CITATION

Zhang Y, Liu Z and Sun H (2023) Corrigendum: Fetal-maternal interactions during pregnancy: a 'three-inone' perspective. *Front. Immunol.* 14:1249476. doi: 10.3389/fimmu.2023.1249476

COPYRIGHT

© 2023 Zhang, Liu and Sun. This is an openaccess article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License (CC BY). The use, distribution or reproduction in other forums is permitted, provided the original author(s) and the copyright owner(s) are credited and that the original publication in this journal is cited, in accordance with accepted academic practice. No use, distribution or reproduction is permitted which does not comply with these terms.

# Corrigendum: Fetal-maternal interactions during pregnancy: a 'three-in-one' perspective

Yonghong Zhang 1xt, Zhaozhao Liu 2t and Haixiang Sun 1

<sup>1</sup>Center for Reproductive Medicine and Obstetrics and Gynecology, Nanjing Drum Tower Hospital, The Affiliated Hospital of Nanjing University Medical School, Nanjing, China, <sup>2</sup>Reproduction Center, The Third Affiliated Hospital of ZhengZhou University, ZhengZhou, China

KEYWORDS

trophoblast, NK, macrophage, Treg, commensal microbiota, interactions

### A Corrigendum on

Fetal-maternal interactions during pregnancy: a 'three-in-one' perspective

By Zhang Y, Liu Z and Sun H (2023) Front. Immunol. 14:1198430. doi: 10.3389/fimmu.2023.1198430

In the published article, there was an error in affiliation 1. Instead of "Center for Reproductive Medicine and Obstetrics and Gynecology, Drum Tower Hospital, Nanjing University Medical School, Nanjing, China", it should be "Center for Reproductive Medicine and Obstetrics and Gynecology, Nanjing Drum Tower Hospital, The Affiliated Hospital of Nanjing University Medical School, Nanjing, China".

In the published article, there was an error in the Funding statement. "Jiangsu Natural Science Funds" should be written as "Natural Science Foundation of Jiangsu Province". The correct Funding statement appears below.

The authors apologize for these errors and state that they do not change the scientific conclusions of the article in any way. The original article has been updated.

# **Funding**

"This study was supported by the National Nature Science Foundation of China (No. 82001637), Natural Science Foundation of Jiangsu Province (No. BK20200130) and Medical Science and Technology project of Henan Province (LHGJ20210468)".

## Publisher's note

All claims expressed in this article are solely those of the authors and do not necessarily represent those of their affiliated organizations, or those of the publisher, the editors and the reviewers. Any product that may be evaluated in this article, or claim that may be made by its manufacturer, is not guaranteed or endorsed by the publisher.